EvOuypappa opaAd EMTAXUVOUEVN
Klvnon

X =x,+ vt + zat’

UV =Uy + at

a=0T00EPO

v =, + 2a (X —xn)



o EAEVOEPN TTTWO N CWHATWYV
EXW OTOOEPN ETTITAXUVON:

a=0g=9,81m/s?
X=X, +uot+%gt2

L=—=0,+ 0t
dt 0 g

0> =0 +2g(X—X,)



EAeU0gpn TTTWON CWHATWYV

[la TN yn: 9=9,81m/s?

2eAqvn: g=1,62m/s?

AAIOC. g=274m/s?
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15,0 m/s + (-9,80 m/s*)t.

v =1uy+ al
y=upt + zat* = (15,0 m/s)t + 3 (-9,80 m/s’)°

v = v’ + 2ay = (15,0 mfs)* +2(-9,80 m/s2)y
Orwvt=100s y=+101m, v»=+52m/s

Otavt=400s, y=-184m, v=-242mfs
v2 = (15,0 m/s)? + 2( = 9,80 m/s2)(5,00 m) = 127 m?/s?,
v ==+ 11,3 m/s.
oto Ymhrdtepo onmueio v = 0
0=(150m/s)— (19,6 m/s2)y, ¥ =1L5m.

0 =150 m/s + (- 9,80 m/s?)z;,
I = 1,53 S.
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x = (Vo COS ap)t,

y = (vo sin ag)t — gt
Uy = Vg COS dy,

Uy = Vo SIna,— gf.



Ooilovria ol ooparoc. “Evoc pnporivouvoc notoou-
KAETLOTHC TNOAEL ATTO TNV AREN £VOC YrEENOV. AXOIPOC
OTNV GHEY TOU YREEUOU 1) TOXUTTA TOU EIVHL OQLCOVTLA KOL
€xeL uerpo 5,0 m/s. Bpelte ™ B€on ®ow v tayvmro Tou Ho-
TOOUXAETIOT] UETE QTTS 7§ .

1) KaBopilw TO AVTIKEIMEVO TTOU Ba HEAETAOW TTOU £0W €ival n

MOTOOUKAETA KOl QTIAXVW OXAMO

2) AlaAéyw ocUOTNHO OCUVTETOYMEVWY. EOW TOTTOBETW TNV apXn Twv
agovwyv oTnV AKpPn TOU YKPEHUOU.

3) AIaAéyw TN XpoVvIKA oTIyHN t=0 éTav n HOTOOUKAETA TTNOAG ATTd TNV
AKpN TOU YKPEUOU.



Ooilovria Porn ooparog. “Evoc pnpoxivouvog potoov-
YAETLOTNG TNOAEL ATt TNV dXEY EVOC YXEEN0U. Axpifig
OtV G®E1 TOU YREEUOU 1) Ty UTNTA TOL £ivol 0QLEOVTLO ROl
€yel uétpo 5,0 m/s. Boeite m B€om nat v oy To Tou po-
TOOVXAETIOTY PETE A6 5 .

I'vopiCovpe ta mapardtm ueyedn: xo =0, yo =0, vo =
5,0my/s, vy, =0, a, =0, a, = = 9.8 m/s-. +



x =vud = (5,0m/s)(4s)=1,25m
= — 32 =-3(9.8 m/s?)(+ 5)2=-031 m.

ATTO0TOON TOU HOTOOUKAETIOTA ATTO TNV ApPX:

r=x2+y? =/(1,25m)? + (-0,31m)? =1,3m



D= B = 5 0mis,

vy = —gt = (- 9,8m/s?)(; 5) =-2,4mfs.
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. 2 2 :
v="Vu'+ Uy —2,4m/s
arctan =

= 5,5my/s. 5,0 m/s
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KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI
TaXUTNTA ME METPO U,=37M/S TTOU oXNMATiEl ywvia a,=53,1° ye TO £daPOG.

a) Ba foovue ™ Béon e umdhog wobme emiong 1o pétgo
®oL TV #arevbuvon me ot ds me otav = 2 s,

1) Priaxvw oxqua

2) A1aAéyw oUCTNHO CUVTETOYMEVWY. EOW TOTTOBETW TNV apXn Twyv
agoévwy oTtn B€on TNG HTTAANG ANECWG HETA TO KTUTTNMO .

3) AI0AEyw TN XPOVIKA OTIYMNA t=0 ANEOCWG META TO KTUTTNMA TNG MTTAAOG




KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI
TaXUTNTA NE HETPO U,=37M/S TTOU oXNpaTidel ywvia ao 53,1° ywvia YE TO
£6a@og.

a) Oa ppovue ) BEom g urdrag wabme exiong 1o HETOO

KoL TV Zatentuvon me toyimrds e otav i = 2 s.

Upy = Upcosag = (37.0m/s)cos53.1° = 22.2 m/s

Ugy = Ugsinag = (37.0 m/s)sin53.1° = 29.6 m/s
X = vgd = (22.2m/s)(2.00s) = 444 m

= (29.6 m/s)(2.00s) — 3(9.80 m/s)(2.00 s)>
= 39.6m

U, = Ugy = 222 m/s

vy = Vg, — & = 29.6m/s — (9.80 m/s?)(2.00 s)

= 10.0m/s og53. l L }
v 1221
R=7
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KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI

TaXUTNTA NE HETPO U,=37M/S TTOU oXNpaTidel ywvia ao 53,1° ywvia YE TO
£6a@og.

a) Oa ppovue ) BEom g urdrag wabme exiong 1o HETOO
®o TV #arevbuvon me tagitnds e oTav £ = 2 s,

U, = Ugy = 22.2m/s vy = Vg, — g = 29.6m/s — (9.80 m/s%)(2.00 s)

= 10.0 m/s

D = m — '\/(22*2 111/5)2 + (10,(} 11’1/"5':1)2

= 244 m/s

10.0 m/s
a = arctan | —— | = arctan 0.450 = 24.2°
22.2 m/s
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KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI
TaXUTNTA NE HETPO U,=37M/S TTOU oXNpaTidel ywvia ao 53,1° ywvia YE TO
£6a@og.

b) Oua fpovue 0e MOCO ¥OOVO N WITAAL PTAVEL OTO UEYLOTO
UPOg TG 7L TOOO EIVOL CUTO TO MPOC.

270 PEYIOTO UYOGg TNG N UraAa Ba €xel u,=0 Tn XPOVIKN OTIYUN t;.

Uy = Ugy — 811 = 0

Uoy 29.6 m/s
= = — — = 3.025s
8 9.80 m/s”
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KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI
TaXUTNTA NE HETPO U,=37M/S TTOU oXNpaTidel ywvia ao 53,1° ywvia YE TO
£6a@og.

b) Oua fpovue 0e MOCO ¥OOVO N WITAAL PTAVEL OTO UEYLOTO

UPOg TG 7L TOOO EIVOL CUTO TO MPOC.

2TO JEYIOTO UYOG TNG N UTTAAd Ba @TAaoEl yia t;.

Voy 29.6 m/s
f = = = 3.02s

g 9.80 m ;’52
O1roTe TO PEYIOTO UWOGS Ba gival:
h = Voyly — %gn:

= (29.6 m/s)(3.02s) — 3(9.80 m/s?)(3.02's)?

= 44,7 m
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KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI
TaXUTNTA NE HETPO U,=37M/S TTOU oXNpaTidel ywvia ao 53,1° ywvia YE TO

£6a@og. ) . ’ . =5
¢) Oa Poovue 1o ootlovrio Belnvexéc R, dnh. v opllovTia

(LTTOOTO0Y TOU ONUELIOV OTO OTTO(0 1) UTAAC, TTEPTEL OTO £00-
Qog ao T BEon Poirc.

OT1av n PUraAa @Tacel oTO £d0POG TN XPOVIKNA OTIYMN t, 0a Exoupe y=0.
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KTutrdue JIrdAa Tou PTTEICUTTOA ME HTTAOCTOUVI KOl TNG OiVOUNE apXIKI
TaXUTNTA NE HETPO U,=37M/S TTOU oXNpaTidel ywvia ao 53,1° ywvia YE TO
£6a@og.

OTav n JIradAa Tacel oT0 £6A@OG TroId N KATAKOPUPN CUVIOTWOA TNG
TaXUTNTAG;.
vy, = Uy, — gh = 29.6 m/s — (9.80 m/s*)(6.04 s)

= —29.6 m/s
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Bpiokeoai yia epyacia £¢w atro 10 dlaoTnUIKO Asew@opeio. H
TTPOWONTIKI) 0OU OUCKEUN 00U TTapéExel oTaBepry duvaun F yia 3s.
2T0 XPOVIKO d1A0oTNUa auTo PETAKIVABNKEC KATA 2,25m. Av n pada

oou gival 68Kgr, Bpec TNV F.
AOvapun E o1aBepi=> opaAd ETMITAXUVOUEVN Kivnon.

‘EoTw x n d1evBuvaon Tn¢ duvapng F. loxuer:
1 1
x=uot+5at2 & X= O+§at2 &

ol 2X . _2:225m
t (3s)°

(i)a=0,5;n—2

F=ma<F =68Kgr-0,5£n2<:>

S F=34N



ETiTaxuvon o€ KEKAIMEVO ETTITTEOO XWPIS TPIRA

[MapEa TTadIwWV TTAVwW o€ EAKNOPO KaTeRaivouv TOOUANBpa ue
KAion a otTou €xel atmAwBei ypaoo. Nola n emTaxuvor Toug;

et
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y KateuBuvon: N—wcosa=ma, < n—-wcosa =0
x katebBuvon:  WSIna@ =ma, <& mgsineg=ma, < a, =gsina

Mapatipnon 1" : H gmTdyxuvon Tou €AKNnOpou gival avegdpTnTn TNG HAlag Tou.

Mapatipnon 2" : H emTayxuvon Tou €AKnOpou gival HIKPOTEPN TOU .

Av n ywvia kAiong €ival 90° méon n emraxuvon;  Av n ywvia givai 0°;
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